
Christmas lights socks


Рада поделиться с вами бесплатным описанием новогодних носков Christmas 
Lights Socks🎄 ! Эти носки станут отличным дополнением к праздничному 
гардеробу и украсят ваши зимние дни. ❄  Узор с шишечками создаёт эффект 
гирлянды, добавляя вязанию немного волшебства. 🌟 


В описании представлен один размер, рассчитанный на две разные плотности 
вязания. 🧦  Если вам нужна другая посадка, пожалуйста, скорректируйте 
размер самостоятельно, ориентируясь на свою плотность вязания.🧶  
Надеюсь, этот проект принесёт вам удовольствие и вдохновение. ☃  
Приятного вязания!




Плотность:


набор 60 п: плотность 30 п на 40 р  (в 10 см)

набор 66 п:  плотность 37 п на 48 р (в 10 см)


Размер: 


средний женский размер (38-39)


Материалы:


Пряжа:


В создании этих замечательных носков мне помог интернет-магазин Knits & 
Beads, предоставив материалы. Если вы хотите попробовать оригинальную 
пряжу Kremke Edelweiss Alpaka, используйте промокод CHRISTMASLIGHTS 
для получения скидки 7%. Заказать можно на сайте: knitsandbeads.de.


Спицы:


набор 60 п: спицы 2.5 мм 

набор 66 п: спицы 2 мм


Дополнительно:

Маркеры, крючок 2 мм/1.75 мм, игла для сшивания, ножницы.


Специальные техники: 


Шишечка

1 ряд: из одной петли провязать 1 лиц. за правую стенку, 1 накид, 1 лицевая за 
правую стенку, 1 лиц. за левую стенку, развернуть, 

2 ряд: 1 петлю снять (нить перед работой), 3 изн., развернуть, 

3 ряд: 1 петлю снять (нить за работой), 3 лиц., развернуть, 

4 ряд: 1 петлю снять (нить перед работой), 3 изн., 

5 ряд: 4 петли провязать одной лицевой петлей с наклоном влево 


набор 60 п набор 66 п

Kremke Edelweiss Alpaka 6-fach - 
100гр (образец связан из цвета 021 
Rot)

Kremke Edelweiss Alpaka 4-fach - 75гр 
(образец связан из цвета 044 Kaktus)

Остатки пряжи для вязания разноцветных огоньков и “провода”

https://knitsandbeads.de/


Аббревиатуры:


изн.п. - изнаночная петля

лиц.п. - лицевая петля

п - петля

р - ряд 
КЦ - контрастный цвет

М - маркер

МНР - маркер начала ряда

ОЦ - основной цвет

ПМ - повесить маркер

СНЗР - снять петлю, нить за работой

СНПР - снять петлю, нить перед работой

УИ - убавка изнаночной

УЛЛ - убавка лицевой влево 
УЛП - убавка лицевой вправо

Ш - шишечка


Набор 60 петель (6-нитка) 

Паголенок


На спицы 2.5 мм удобным для вас способом наберите 60 петель. Соедините 
вязание в круг и провяжите резинку 2*2 (2 лиц.п., 2 изн.п.) 12 р.

Далее провяжите 7 р лицевой гладью. 


В 8 ряду присоедините нить КЦ и вяжите следующим образом (КЦ 
вывязывается Ш, лицевые петли вяжутся ОЦ):




- 2 лиц.п., *Ш, 5 лиц.п.* повторить 9 раз, Ш, 3 лиц.п.

- 2 ряда лицевыми петлями,

- *5 лиц.п., Ш* повторить 10 раз.


Обрежьте нить КЦ, продолжите нитью ОЦ - 7 р лицевой гладью. 

В следующем лицевом ряду присоедините нить КЦ и повторите ряды с 
вывязыванием Ш (КЦ вывязывается Ш, лицевые петли вяжутся ОЦ):


- 2 лиц.п., *Ш, 5 лиц.п.* повторить 9 раз, Ш, 3 лиц.п.

- 2 р лицевыми петлями,

- *5 лиц.п., Ш* повторить 10 раз.


Обрежьте нить КЦ, продолжите нитью ОЦ - 12 р лицевой гладью. Далее весь 
носок вяжется нитью ОЦ.


Пятка 


Пятка вяжется лицевой гладью на половине петель носка - 30 п. 


Провяжите следующим образом:


1 р: 29 лиц.п., 1 изн.п., разворот.

2 р: 1 СНПР, 28 изн.п., 1 лиц.п., разворот.


Повторите ряды 1-2 еще 14 раз (всего 30 рядов).

 

Далее в следующем лицевом ряду вывязывается поворот пятки:


1 р: 1 СНЗР, 18 лиц.п., УЛЛ, ПМ, 1 лиц.п., разворот.

2 р: 1 СНПР, 8 изн. п., УИ, ПМ, 1 изн.п., разворот.


Продолжите вязание следующим образом: 


в нечетных (лицевых) рядах - 1 СНЗР, лиц.п. до М, М, УЛЛ, 1 лиц.п., разворот.

в четных (изнаночных) рядах - 1 СНПР, изн.п. до М, М, УИ, 1 изн.п., разворот.


Повторять пока на спицах не останется 20 п (последний ряд - изнаночный, 
маркеры снять). 




Клин подъема


Для вязания клина подъема необходимо поднять дополнительные петли по 
краям пятки. 

Провяжите ряд лицевых петель следующим образом:


- 10 лиц.п., ПМ - МНР, 10 лиц.п.


Поднимите из кромочных петель пятки 15 п, ПМ - М1. 

Далее продолжите вязание петель стопы: 30 лиц.п., ПМ - М2.  
 
Поднимите из кромочных петель пятки 15 п, провяжите 10 лиц.п. до 
середины поворота пятки (до МНР) - здесь будет находиться начало ряда.


На спицах 80 п.


Продолжите вязание, выполняя убавки клина подъема следующим образом:


1 р: лиц.п. до трех петель перед М1, УПЛ, 1 лиц.п., М1, все петли лиц. до М2, 
М2, 1 лиц.п., УЛЛ, все петли  лиц.п. до конца ряда. 
2 р: все петли лицевыми до конца ряда.


Повторите ряды 1-2 пока на спицах не останется изначальное количество 
петель. 


Стопа


Провяжите 4-4.5 см меньше необходимой длины стопы лицевой гладью 
(примерно 20 см, в образце связано 34 р до убавок в мыске).


Мысок


В следующем лицевом ряду распределите петли следующим образом:


спица 1: 14 лиц.п., ПМ (М1), 2 лиц.п., ПМ (М2), 14 лиц.п.

спица 2: 14 лиц.п., ПМ (М1), 2 лиц.п., ПМ (М2), 14 лиц.п.


Далее выполните убавления петель следующим образом:


1 р: лиц.п. до двух п до М1, УПЛ, М1, 2 лиц. п., М2, УЛЛ, лиц.п. до конца 
спицы, повторить на второй спице.




2-3 р: все петли лицевые 

4 р: повторить 1 р.

5 р: повторить 2 р.


Повторить ряды 4-5 еще 2 раза.

Далее повторить 1 р еще 8 раз.


На спицах всего 16 п.


Провяжите 4 лиц.п., вытяните рабочую (правую) спицу и распределите по 8 
петель на каждую спицу. Сшейте петли мыска трикотажным швом. 


Завершение работы


Для завершения работы необходимо 
закончить узор на паголенке. Возьмите 
крючок 2 мм и в свободном стиле 
выполните тамбурный шов между 
рядами шишечек для формирования 
“провода ” , на который крепятся 
“лампочки” - шишечки. 


Заправьте кончики нитей, проведите ВТО 
в прохладной воде.


Набор 66 петель (4-нитка)

 
На спицы 2 мм удобным для вас способом наберите 66 петель. Соедините 
вязание в круг и провяжите резинку 2*1 (2 лиц.п., 1 изн.п.) 15 р.

Далее провяжите 12 р лицевой гладью. 


В 13 ряду присоедините нить КЦ и вяжите следующим образом (КЦ 
вывязывается Ш, лицевые петли вяжутся ОЦ):


- 2 лиц.п., *Ш, 5 лиц.п.* повторить 10 раз, Ш, 3 лиц.п.

- 3 р лицевыми петлями,

- *5 лиц.п., Ш* повторить 11 раз.




Обрежьте нить КЦ, продолжите нитью ОЦ - 12 р лицевой гладью. 

В следующем лицевом ряду присоедините нить КЦ и повторите ряды с 
вывязыванием Ш (КЦ вывязывается Ш, лицевые петли вяжутся ОЦ):


- 2 лиц.п., *Ш, 5 лиц.п.* повторить 10 раз, Ш, 3 лиц.п.

- 3 ряда лицевыми петлями,

- *5 лиц.п., Ш* повторить 11 раз.


Обрежьте нить КЦ, продолжите нитью ОЦ - 16 р лицевой гладью. Далее весь 
носок вяжется нитью ОЦ.


Пятка 


Пятка вяжется лицевой гладью на половине петель носка - 33 п. 

Провяжите следующим образом:


1 р: 32 лиц.п., 1 изн.п., разворот.

2 р: 1 СНПР, 31 изн.п., 1 лиц.п., разворот.


Повторите ряды 1-2 еще 15 раз (всего 32 р). 

Далее в следующем лицевом ряду вывязывается поворот пятки:


1 р: 1 СНЗР, 19 лиц.п., УЛЛ, ПМ, 1 лиц.п., разворот.

2 р: 1 СНПР, 8 изн. п., УИ, ПМ, 1 изн.п., разворот.


Продолжите вязание следующим образом: 


в нечетных (лицевых) рядах - 1СНЗР, лиц.п. до М, М, УЛЛ, 1 лиц.п., разворот.

в четных (изнаночных) рядах - 1СНПР, изн.п. до М, М, УИ, 1 изн.п., разворот.


Повторять пока на спицах не останется 21 п (последний ряд - изнаночный, 
маркеры снять). 


Клин подъема


Для вязания клина подъема необходимо поднять дополнительные петли по 
краям пятки. Провяжите ряд лицевых петель следующим образом:




- 11 лиц.п., ПМ - МНР, 10 лиц.п.


Поднимите из кромочных петель пятки 16 п, ПМ - М1. 
Далее продолжите вязание петель стопы: 33 лиц.п., ПМ - М2.  
 
Поднимите из кромочных петель пятки 16 п, провяжите 11 лиц.п. до 
середины поворота пятки (до МНР) - здесь будет находиться начало ряда.


На спицах 86 п.


Продолжите вязание, выполняя убавки клина подъема следующим образом:


1 р: лиц.п. до трех петель перед М1, УПЛ, 1 лиц.п., М1, лиц.п. до М2, М2, 1 
лиц.п., УЛЛ, лиц.п. до конца ряда. 
2 р: все петли лицевыми до конца ряда.


Повторите ряды 1-2 пока на спицах не останется изначальное количество 
петель.


Стопа


Провяжите на 4-4.5 см меньше необходимой длины стопы лицевой гладью 
(примерно 20 см, в образце связано 60 р до убавок в мыске).


Мысок


В следующем лицевом ряду распределите петли следующим образом:


спица 1: 16 лиц.п., ПМ (М1), 1 лиц.п., ПМ (М2), 16 лиц.п.

спица 2: 16 лиц.п., ПМ (М1), 1 лиц.п., ПМ (М2), 16 лиц.п.


Далее выполните убавления петель следующим образом:


1 р: лиц.п. до двух п до М1, УПЛ, М1, 1 лиц. п., М2, УЛЛ, лиц.п. до конца 
спицы, повторить на второй спице.

2-3 р: все петли лицевые 

4 р: повторить 1 р.

5 р: повторить 2 р.


Повторить ряды 4-5 еще 2 раза.




Далее повторить 1 р еще 7 раз.


На спицах всего 22 п.


Последний ряд с убавками провязать следующим образом: 


спица 1: 4 лиц.п., УПЛ, 5 лиц.п.

спица 2: 4 лиц.п., УЛЛ, 5 лиц.п.


На спицах всего 20 п.


Провяжите 5 лиц.п., вытяните рабочую (правую) спицу и распределите по 10 
петель на каждую спицу. Сшейте петли мыска трикотажным швом. 


Завершение работы


Для завершения работы необходимо 
закончить узор на паголенке. Возьмите 
крючок 1.75 мм и в свободном стиле 
выполните тамбурный шов между 
рядами шишечек для формирования 
“провода ” , на который крепятся 
“лампочки” - шишечки. 


Заправьте кончики нитей, проведите ВТО 
в прохладной воде.


Поздравляю с завершением волшебных носков! 🎉  Они обязательно добавят 

тепла и волшебства в зимние дни. Я буду рада увидеть ваши готовые работы! 

Делитесь фотографиями в соцсетях с хэштегом #ChristmasLightsSocks или 

отмечайте меня в Instagram @ahahdaladna. Также можете присоединиться к 

обсуждению в моём Telegram-канале, а если у вас возникнут вопросы — не 

стесняйтесь задавать их!


Спасибо, что выбрали это описание. Желаю вам уютных вечеров за вязанием 

и праздничного настроения! 🎅

https://www.instagram.com/ahahdaladna
https://t.me/ahahdaladna
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